

校園布袋瘋真的好霹靂

專題報導

「半人半聖亦半仙，全儒全道是全賢，腦中真書長萬否
卷，掌握文武半邊天。」聽到這樣一段話，你的腦中是否
出現金光閃閃、銳氣千條令人血脉贲張的布袋戲人物，如
果你還是「霧煞煞」，那你就太落伍了！

林和郎年中利」詩義否眾
武、白多國是塵場敦是大
轟文「在媽物笑」是不戲
時艷的而阿人傲真或且袋
那史邊。公治「還，姑布
」——嘴憶阿政為素」，出
戲大樂共八甚英調道相同
骯儒」同十至九唸是提的
仔俠掛的歲許自著全並顯
布雲的童，迷如聲儒自己而。
袋州快年七，馬怪全己而。
時人物是家旋它離，怪全與不之。
一戲敗是大陣為距語仙釵」都席
極袋失曾起有家的台半小求，一
紅布的都掀均大腳聖亦葉訴佔
台灣的人，和慇半的政確
年代動萬教別等再友進以神二的中
七、老君後小用，宋楚「貞敏文化
拿涉流行

援色與們子戀愛學年輕的星做除了，拜斥紅讓影對下於不至甚度驚人何程有戲迷著聲偶像偶當偶成偶像崇拜，組織劇中愛學而許多為大學生把布袋戲援木之外，甚不人魅力，可如此為之瘋狂呢？讓我們一一為你解開吧！

大學生也瘋狂

實每、高社卻是迷性仿袋
真上」樑合，或戲色模布
像加真鼻符人；到角於麼
就再還、予過性得這向什
明詩「大被謀情能認會，
鮮場是眉也、癡然迷也像
得，素眼賦略至夠同傾為
畫音常個主武到，功的就。
入與不是人高血以當物難
深樂，都角功吐所，人不
刻的異個些然愛質成在也了。
格屬美」這雖人特造存這像
性專俊釵，如愛等塑質，偶
物有相小外，以二物實持氣
人都長葉此格，可不人為支人
主角麗是灑的情忠因是瘋為
人物有相小外，以二物實持氣
角色、「。性，心其否狂超
裡每個華或瀟許柔然也論般成
戲，造塵斯被鐵、同，真也
布一木笑一值具利的同其木
袋樣偶紅派中有用認時當偶
為物尊傲，價時人度的將的
因人一「聳會同遭高格或戲

其糾葛發戲袋，是情人，被愛對布人，常認為有為。雖然她迷戀劇中英雄，但布英著質疑，她的看劇讓她總吸引，是以吸引，總看布袋戲？——「對於她，是喜歡，所以吸引，總看布袋戲？」

除了武打戲之外，漂亮精緻的木偶造型、人物性格的描寫詞句對與劇節發展、以及淒美的愛情故事，或者是優美的喜愛的。

物理系三年級的顏民和表示：「有些人對現在的布袋戲現了興趣。」顏民和說：「可能有些瞭解，但只要深入去看買影帶，我就會接會錯牆上的樂趣，像我房裡那集布袋戲錄影帶，是因為這都是自己辛苦一片片完成的。」眼神透露著幾許驕傲。

「看布袋戲的感覺真的很棒！我的感覺是連劇中配樂都要出場『霹靂』，人物還沒出場光聽到音樂便會受到這方面的CD或卡帶，我都會想要去買來聽聽。」公行系三年級的吳釧瑜興奮地說著。

「死忠」後援會

大學生參加校外霹靂布袋戲的後援會，例如北區葉小釤後援會、素還真後援會等，是更高層次對布袋戲「死忠」會的定期舉辦聚會，分享彼此的心得，活動參加者有許多年輕朋友，尤其以大專的學生最多。」

色服場文度葉角釵的。角、出的程中歡小戲生
進化禪後戲袋他以布情常論頭釵袋布壓派
並不口小布靈打幫霹劇事，葉迷霹劇道告思
明樣調區瘋對編黑警所分模音北內人議某而夷
壘的任園病抗有，匪同中仿出，在有」因領令
壁物色現校個去為袖人，匪色袋並的指說「尾的戲份
不戲模演出過血鎮精份同曾達縣幫減其刪
持扮一形治就到林其刪角布，」學聽寫虎派其刪
的成轍劇同曾達縣幫減其刪角布，」學聽寫虎派
因自己如「林孝他度雲為可以援將器此文理狂份
後援會自己都做三性的，在作可以援將器此文理狂份
這扮裝詩書，還釵的心劇特群，不

老闆樂翻天

當然，就如同瘋迷kitty貓般，有些布袋戲迷會收藏有關週邊產品，不論是錄影帶、拼圖、音樂CD、書籍圖鑑，或甚至動輒一、二萬元的木偶及其配備，也有人不惜斥資收購。

準備好了嗎？

袋的被道，布詐人有才賞，每歡和要自己了嗎？一個的具己，人爾，接觸，欣虞更觸，發現現人場景還是它了嗎？

2010/09/27



